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ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDARÉ-MIRIM 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PÚBLICA 

PREGÃO PRESENCIAL N.° 03912017-SRP 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA LOCAÇÃO DE SOFTWARE. 

TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO 

PREÂMBULO 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de 2017, na sala de sessão da Comissão 
Permanente de Licitação - CPL localizada na Avenida Elias 1 -laickel, no 11, Centro, Pindaré-
Mirim/MA, reuniram-se em sessão pública o Pregoeiro Othon Luiz Machado Maranhão e a equipe 
de apoio composta pelos servidores Maria de Jesus Silveira de Sousa e Igor Mário Cutrim dos 
Santos, tudo em conformidade com o que consta do Processo Administrativo em epígrafe. A 
sessão teve seu desenvolvimento registrado, sem emendas, rasuras ou ressalvas, a seguir 
indicados. 

ABERTURA 

Às 11:25 horas, o Pregoeiro deu início aos trabalhos fazendo comunicação aos presentes sobre os 
objetivos do Pregão, a ordenação dos trabalhos, a vedação de intervenção fora da ordem definida • e limites quanto ao uso do celular. Na oportunidade, verificou-se que 01 (uma) empresa estava 
presente. Após procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelo licitante presente, 
constantes na LISTA DE PRESENÇA acostada aos autos, visando à comprovação da extênciaAe 
poderes para formulação de proposta e prática dos demais atos de atribuição do Lfckant% na 
seguinte conformidade: / / 

CREDENCIAMENTO 

O credenciamento dos licitantes foram efetuados, obedecendo ao disposto no syitn1 do Edital. 
Ato contínuo, concluiu-se o credenciamento, ficando da seguinte forma: 	1" 	

/ 

1  No 	 Empresa 	CNPJ N° 	 Represernte 
01 ADTR SERVIÇOS DE INFORMATICA, 17.422.433/000138 MASSAU ALVE MACEDO 

LTDA 	 i 	1 CPF: 449.344.514-34 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDARÉ-MIRIM 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

REGISTRO DE PROPOSTAS EM CONFORMIDADE COM O EDITAL/DA COMPATIBILIDADE 
DOS PREÇOS 

Em seguida, passou-se à abertura do envelope contendo a proposta de preço da empresa 
participante. Na oportunidade foi esclarecido que a rubrica da documentação recebida seria 
realizada no final. Dando continuidade procedeu-se o exame de conformidade das propostas com 
os requisitos constantes do edital. Foi verificado que a proposta estava em conformidade com o 
edital. 

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO DIRETA 

A partir da classificação das propostas, passou-se à fase de negociação direta com a licitante, 
sendo que o pregoeiro não obteve êxito, pois o representante da empresa alegou que os preços 
propostos já estavam baixo. O pregoeiro verificou o preço estimado e constatou que o preço 
ofertado estava dentro do estimado pela administração para a referida contratação, sendo assim 
decidiu pelo aceite dos valores apresentadas. 

HABILITAÇÃO 

Dando prosseguimento aos trabalhos, O Pregoeiro abriu o envelope de habilitação da empresa 
classificada. Feita a análise da documentação apresentada, foi verificado que a empresa 
estava habilitada. Em seguida, os documentos de habilitação da empresa foi rubricada pelo 
Pregoeiro e pelo membro da Equipe de Apoio e colocados à disposição dos presentes sendo 
rubricados pelos mesmos. 

RESULTADO 

À Vista da habilitação da empresa que apresentou o menor preço e em conformida com as 
exigências do Edita] quanto a habilitação, o Pregoeiro, declarou vencedora a empr sa: AD 
SERVIÇOS E INFORMÁTICA LTDA. 

RECURSO ADMINISTRATIVO 

Não houve interesse para manifestação da intenção de interpor de recursos. 	 91/  
ADJUDICAÇÃO 	 /7! 

Tendo em vista que não houve a interposição de recurso, o Pregoeiro adjudica o objeto desta 
licitação em favor da empresa: ADTR SERVIÇOS E INFORMÁTICA LTDA. Nada mais havendo a 
tratar foi lavrada a presente Ata que lida e achada conforme, vai assinada pelo Pregoeiro, pela 
Equipe de Apoio e demais licitantes presentes. Pindaré - Mirim (MA), 21 de setembro de 2017. 
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No Empre 	,'777 1 	CNPJ N° Representante 
01 ADTR SERVIÇOS $',4$tKMÁTICA 

LTDA 9V 
17.422.4331000138 MASSAU ALVES MACEDO 

CPF: 449.344.514-34 
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